
平成１９年度第７回番組審議会議事録

１．開催年月日 平成１９年１２月１２日（水）
２．開催場所 ㈱フラワーコミュニティ放送 そよ風倶楽部
３．委員の出欠 委員総数

８名
出席委員数

７名
出席委員の氏名

吉田武美、梶山立志、稲垣美貴、本柳裕康、塚本紀昭、
福島房子、亀山久美子、

欠席委員の氏名
秋元一浩

放送事業者側出席者名
早野久則取締役放送局長

４．議題及び議事
の概要

(1)報告事項
・ こうのすフラワータイム「みんなの音楽会」について
(2)審議事項
・上記番組について
(3)その他事項
・その他事項
・次回番組審議会の日程決定

５．審議内容・答申
意見に対しての
処置等

＊こうのすフラワータイム「みんなの音楽会」放送素材を聞きなが
らの番組審議となりました。
＜放送局長より＞
この番組は鴻巣市内の小学校・中学校の音楽会の模様を伝えるコー
ナーとなっており、学校の給食時間に当たる１２時５０分から１３
時に放送しております。もちろん校内放送でも流されています。保
護者の方々にも告知をお願いしており今回中学校は合併した吹上
地区にあるためインターネットの利用も呼びかけています。今回の
模様は１０月２４日クレア鴻巣で行われた吹上中学校音楽祭をク
ラスごとに紹介しています。課題曲と自由曲の合唱となります。
＜番組審議委員＞
私がフラワーラジオを知ったきっかけは、この音楽会の放送がある
からでした。フラワーラジオを知るきっかけになるのでこうした地
域の音楽会の模様を放送するのは良いと思います。

音楽会の放送前後に２回どこの中学校でいつの模様かをコメント
して欲しいと思います。また、２曲続けて放送するのであれば一曲
終わったところでコメントを入れて欲しいです。ちょっと間延びし
ている感じがします。終わりにもこのコメントが入れば良いと思い
ます。そうする事で事前に放送があることを知らない多くの一般リ
スナーが聞いた時に理解しやすいく、また途中から聞いた人も分か
る様になると思います。

＜次ページへ＞



＜前ページより＞
＜番組審議委員より＞
他の番組の様にパーソナリティ自身が調べた内容だと聞いている
方も理解しやすいです。こうした音楽会の放送も視点を変えれば見
方も変わります。そうすればリスナーへの紹介も変わってくると思
います。

聞く側と放送を流して欲しい側とで意見が異なるので局側の編成
意見を通して良いと思います。

毎日違うパーソナリティなのでこうした同じ素材の音楽会だと
個々の差が出ています。紹介等の均一化を局側でして欲しいと思い
ます。

駅前東口の再開発ビルにサテライトスタジオを設ける事でも鴻巣
の人はもちろん吹上・川里地区の人にもフラワーラジオを知っても
らうきっかけになると期待します。

自分の子供ではないがやはり地元の子供達の声がラジオから流れ
るのは微笑ましいことだと思います。鴻巣市を愛しているという感
じがします。

地域密着で良いと思います。コミュニティＦＭは地域地域でそれぞ
れありそこの地域にいけばそこの内容、鴻巣に戻れば鴻巣の情報が
流れます。移動しながら車で聞いている場合は途中からという事も
ありますので前後２回の紹介をして欲しいと思います。
また、好きなパーソナリティが出来ると１日中聞いている様になる
と思います。

番組連動のブログは楽しくて良いと思います。

＜放送局長より＞
様々な貴重なご意見ありがとうございました。放送前後のコメント
紹介等は改善していきます。また、編集については今後、同様の案
件発生時に考慮したいと思います。今後とも審議会以外の時でもご
意見・ご指摘を宜しくお願い致します。
＜番組審議委員長より＞
次回の第８回番組審議会を平成２０年１月３１日（木）、第９回番
組審議会を平成２０年２月１４日午後１８時から㈱フラワーコミ
ュニティ放送そよ風倶楽部で開催とすることを決議します。

以上
尚、この番組審議会については、フラワーラジオの放送及びインタ
ーネットホームページを通じて公開されています。

社 名 株式会社フラワーコミュニティ放送


